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ف 
ردی

 

 ( ساده مجاز است   ماشین حساباستفاده از  )            سوالات متن                                                            
 بارم 

1 

 در پاسخ برگ بنویسید.پرانتز انتخاب کنید و  از داخل ار  بمناس واژۀ

 با بردار جابجایی است. مخالف جهت(-جهتهم)ت برداری است که همواره الف( سرعت متوسط یک کمیّ

 شود.سبز( بیشتر منحرف می-اگر دو باریکۀ نور نارنجی و سبز با زاویۀ تابش یکسانی از هوا وارد شیشه شوند، باریکۀ )نارنجیب( 

الکترومغناطیسووی و     – عرضوویو  مکانیکی     -طولی   والکترومغناطیسووی   -طولی و  مکانیکی   ای از امواج )  امواج صوووتی نمونه  پ( 

 .هستند(  عرضی

 کند(پیروی نمی  -کنداز قوانین بازتاب )پیروی میامواج الکترومغناطیسی بازتاب   ت(

طول  -)بسوامدنسوبت به موج ورودی موج  فرودی     ث( اگر موج سوینوسوی از قسومت ضوخیم طناب به قسومت نازب طناب وارد شوود،

 یابد.افزایش( می  -بدون تغییر  -تندی ) کاهش واست  بدون تغییرموج( 
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 چند واژه اضافه است.  .نماییدتکمیل از داخل پرانتز انتخاب کنید و عبارات را مناسب را  ۀواژ

 رابطه معکوس( - تشدید     - برابر - بلندتر - کوتاهتر - رابطه مستقیم-   اثر دوپلر    - بردار سرعت   -بردار مکان    -)بردار جابجایی 

 شود............جسم در آن لحظه نامیده می....کند، بردار .....الف( برداری که مبدأ محور را به مکان جسم در هر لحظه وصل می

 گر ................................رخ داده است.های واداشته با بسامد طبیعی نوسانگر برابر باشد، برای نوسانهرگاه بسامد نوسان ب(

 انرژی مکانیکی هر نوسانگر ساده با مربع دامنه...............................است.پ( 

های .................... را نسوبت به وضوعیتی که ناظر  و ناظر در خلاف جهت یکدیگر حرکت کنند، ناظر طول موج  تهرگاه چشومه صووت( 

 کند.چشمه ساکن هستند، دریافت میو  

1 

3 

 .است  رسم شده s  15تا    s 0در بازۀ    ،کندحرکت می x زمان متحرکی که در امتداد محور  –نمودار سرعت 

 در چه بازۀ زمانی حرکت متحرب کندشونده است؟                                                                             الف( 

 ای متحرب تغییر جهت داده است؟در چه لحظهب( 

  چقدر است؟ s 15تا    s  0در بازۀ زمانی    پ( مسافت طی شده

 

1 

4 

متحرب  ۀ شوتاباندازبا شوتاب ثابت در حرکت اسوت.    xدهد که در امتداد محور  زمان متحرکی را نشوان می-مکانشوکل زیر نمودار   

 (m.                                                                                                                    )ه دست آوریدرا ب

 
 
 

                                                                                            (s) 
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5 
𝑥 به صوورت     SIکنند در حرکت می  xزمان دو متحرب که در امتداد محور  -معادلۀ مکان = 𝑡 − 𝑥 و      15 = 7𝑡 − اسوت.  9

 رسند؟ای به هم میلحظهاین دو متحرب در چه 
0/75 

6 
با سرعت     خودرویی

𝑘𝑚

ℎ
چهارراه برای عبور خودروها از یک چهارراه در حال حرکت است. چراغ راهنمایی  m  100  ۀدر فاصل  72  

 ؟تا بدون توقف از چهارراه عبور کند کندحرکت   یشتاببا چه  حداقل خودرودهد.  را نشان می s  4عددسبز است و 
1 

7 

 

درون آسوانسوور روی یک ترازو ایسوتاده اسوت، شوخج متوجه می شوود که ضومن حرکت آسوانسوور ترازو  kg   65شوخیوی به جرم   

کدام یک از دهد. تعیین کنید که هر کدام از این اعداد ممکن اسوت مرتبط با  را نشوان می  N   660و     N   640   ،  N  650اعداد    

𝑔 های آسانسور باشد.حرکت = 10 
𝑁

𝑘𝑔
 

 .(دهدترازو عدد ...................... را نشان می) الف( آسانسور ساکن است.

 (دهد.ترازو  عدد ...................... را نشان می)  ب( اسانسور به طرف بالا شروع به حرکت کند.

 (دهد.ترازو عدد ...................... را نشان می).  کندتوقف شروع به کند،  پ( آسانسور در حالیکه به سمت بالا حرکت می

75/0 

 

 1 .توضیح دهیدرا طبق یکی از مفاهیم فیزیک،   در تیادفاتدر کم شدن آسیب ها  هوا  ۀنقش کمربند ایمنی و کیس  8

9 

شوتاب حرکت به سومت بالا و             لحظۀ باز شودن چتر،اگر در کند.  مدتی پس از پرش آزاد، چترش را باز می kg   55چتربازی به جرم   

10𝑚

𝑠2   باشد. 

𝑔 شود، چقدر است؟ الف( نیروی مقاومت هوا که بر چترباز وارد می = 10 
𝑁

𝑘𝑔
 

 

 شود؟میب( تعیین کنید واکنش نیروهای وارد بر چترباز به چه جسمی وارد 
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بر روی یک سطح افقی است و   N 400با نیروی افق  Kg 80دهد که در حال کشیدن یک جعبه  شکل مقابل شخیی را نشان می

جسم در حال حرکت است. اگر شتاب حرکت جعبه    
𝑚

𝑠2
 باشد. ضریب اصطکاب جنبشی سطح را حساب کنید.   1 

  𝑔 = 10 
𝑚

𝑠2 
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در چه ارتفاعی از سطح زمین وزن یک شخج به   11
1

16
 1 رسد؟مقدار وزن در سطح زمین می    

12 
ای را طی  کنیم تا حرکت هماهنگ سادهفنر را کشیده و رها می . روی سطح افقی قرار داردبه فنری وصل شده و     mای به جرم  وزنه

 کند. با طراحی یک آزمایش ثابت فنر را در این نوسانگر حساب کنید.  
1 

13 

𝑥به صورت    SIای در معادلۀ حرکت هماهنگ ساده = 0/02 cos 10   𝜋𝑡     .است 

𝜋  )الف( بیشینه تندی این نوسانگر چقدر است؟  = 3)     

 ؟ شودمی صفرب( در چه زمانی پس از لحظه صفر برای نخستین بار انرژی پتانسیل نوسانگر 
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𝐼0است. شدت این صوت چقدر است؟  dB  30تراز شدت صوتی   14 = 10−12    
𝑤

𝑚2 0/75 

15 
انتشار موج در طناب چند برابر  وارد می   Fنیروی کشش    µدر طنابی با چگالی خطی   شود. اگر طول طناب نیف شود، سرعت 

 شود؟می
1 

16 

 ( شده است. 2وارد محیط شفاف )  هوامطابق شکل پرتو نوری از 

 را حساب کنید. ( 2)الف( ضریب شکست در محیط 

sin 30 = 0/5 
 

sin 60~0/8 
 

 

 

 ؟است هواسرعت نور در  چند برابرب( سرعت نور در محیط شفاف دوم  
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 شکل زیر بیانگر کدام مفهوم فیزیکی است؟ شرح دهید. 

 

 
 

1 

18 

3    تعداد   هر ثانیهکند، درگسیل می  nm   600از یک لامپ که نوری با طول موج   × شود. توان تابشی مفید  فوتون گسیل می   1019

 است؟ لامپ چند وات 
 

𝑐 = 3 × 10
8     

𝑚

𝑠
      ,           ℎ~6 × 10

−34     𝑗. 𝑠 
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 سعادتمند و شادکام باشید.  
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 بارم ها پاسخ ردیف 

1 
   افزایش  -بسامدث(          .کندپیروی میت(          طولی-مکانیکیپ(           سبزب(           جهتهمالف( 

 (25/0)هر مورد 
5/1 

 1 (  25/0)هر مورد         تریکوتاهت(               متناسبپ(               تشدیدالف( بردار مکان               ب(   2

3 

 s 10       (25/0)ب(              s  5    )  (25/0    )تا      s 10الف(  )  

   (پ 

𝑙 = |∆𝑥| = 𝑆1 + |𝑆2| = 100 + 50 = 150    𝑚 
 

                                                                                                 (5/0) 

 

 

 
 

1 

4 

 

𝑥 = (
𝑣 + 𝑣0

2
) 𝑡 + 𝑥0      − 3 = (

0 + 𝑣0

2
) × 2 + (−1)     

 

𝑣0 = −2       
𝑚

𝑠
     57/0  

 

𝑣2 − 𝑣0
2 = 2𝑎(𝑥 − 𝑥0) 

 

0 − 4 = 2 × 𝑎 × (−3 − (−1))                    𝑎 = 1   
𝑚

𝑠2 
            0/7۵ 
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 x1x=2                 رسند،    وقتی دو متحرک به هم می                                                                         

7𝑡 − 9 = 𝑡 − 15                 6𝑡 = 6             𝑡 = 1𝑠  75/0) ) 
 

57/0 

6 
𝑥 =

1

2
𝑎𝑡2 + 𝑣0𝑡 + 𝑥0    ( 0/25)      100 =

1

2
× 𝑎 × 16 + 20 × 4 + 0   ( 0/5  )                 

   𝑎 = 2/5   
𝑚

𝑠2 
            (0/2۵) 

1 

 0/75 (25/0)هر مورد           N   640پ(                       N 660ب(                   N  650الف(  7 

8 
 1 نمره    1توضیح صحیح  

9 

 الف( 

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 𝑚𝑎            𝑓𝐷 − 𝑚𝑔 = 𝑚𝑎             𝑓𝐷 − 550 = 55 × 10         𝑓𝐷 = 1100    
𝑚

𝑠2
 

(0/75)              
 نمره  5/0ب( تعیین هر نیرو و واکنش نیرو     
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𝐹𝑛𝑒𝑡 = 𝑚𝑎           𝐹 − 𝑓𝑘 = 𝑚𝑎       ( 0/25)                  
 
𝐹 − 𝜇𝐾𝐹𝑁 = 𝑚 × 𝑎        (0/25)           𝐹 − 𝜇𝐾𝑚𝑔 = 𝑚𝑎           (0/25) 
400 − 𝜇𝐾 × 80 × 10 = 80 × 1                      (0/25)             𝜇𝐾 = 0/4      ( 0/25)   
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11 
𝑊2

𝑊1
=

𝑚𝑔2

𝑚𝑔1
=

𝐺𝑀𝑒
(𝑅𝑒+ℎ)2

𝐺𝑀𝑒

𝑅𝑒
2

=
𝑅𝑒

2

(𝑅𝑒+ℎ)2 =
1

16
       ( 0/5)               ℎ =

3

4
 𝑅𝑒          (0/5)            1 

 1 نمره 1توضیح صحیح  12

13 
𝑣𝑚𝑎𝑥 = 𝐴𝜔 = 0/02 × 10 × 3 = 0/6      

𝑚

𝑠
                  (57/0 )  

𝑥 = 0/02 cos 10 𝜋𝑡             0 = 0/02 cos 10𝜋𝑡            𝑡 =
1

20
𝑠        (57/0 )  
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14 𝐵 = 10𝑙𝑜𝑔
𝐼

𝐼0
       (0/25)      30 = 10𝑙𝑜𝑔

𝐼

10−12      ( 0/25)        𝐼 = 10−9         
𝑤

𝑚2    (0/25) 75/0 

15 
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1 

16 

 
𝑛1 sin 𝜃1 = 𝑛2 sin 𝜃2 

 
1 sin 60 = 𝑛2 sin 30 

 

𝑛2 =
0/8

0/5
=  (1نمره  )     1/6

 
 

𝑣2

𝑣1

=
𝑛1

𝑛2

                             
𝑣2

𝑣1

=
1

1/6
                        (0/5)    
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18 

𝑓 =
𝑐

𝜆
=

3×108

600×10−9 =  5 × 1014  𝐻𝑧          (5/0 )  

 

𝑛 =
𝑃𝑡

ℎ𝑓
           3 × 1019 =

𝑃×1

6×10−34×5×1014            𝑃 = 90  𝑤                      (0/75) 
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 نمره

 همکاران محترم ضمن عرض خسته نباشید، لطفا برای پاسخ های صحیح نمره در نظر بگیرید. 
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